

بیان نظماً

نظماً پاکستان انٹرنیشنل بلک ٹرمینل لمیٹڈ (پی آئی بی ٹی) ("کمپنی") کی سالانہ رپورٹ 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے لیے کمپنی کے محاسب شدہ مالیاتی گوشواروں کے ساتھ پیش کرتے ہوئے خوشی محسوس کرتے ہیں۔

کاروباری جائزہ

سال کے دوران، ملک میں معاشی چیلنجز، جیسے افراط زر کی بلند سطح، شرح سود میں اضافہ، امریکی ڈالر کے مقابلے میں مقامی کرنسی کی قدر میں کمی، اقتصادی سرگرمیوں میں کمی اور درآمدی پابندیوں وغیرہ کی وجہ سے، آپ کی کمپنی کا کاروبار حجم کے لحاظ سے متاثر ہوا۔ ہینڈل کیا گیا، جو کہ گزشتہ سال کے 8,243,495 میٹرک ٹن سے کم ہو کر 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے لیے 4,842,829 میٹرک ٹن رہ گیا۔ ایک ٹرمینل آپریٹرز کے طور پر، آپ کی کمپنی کے آپریشنز زیادہ تر سینٹ، پاور پلانٹس، ٹیکسٹائل اور کیمیکل، کی طرف سے درآمد شدہ کونسلے کی مانگ پر منحصر ہیں۔ دیگر متعلقہ صنعتوں، اور اس وجہ سے، مندرجہ بالا شعبوں میں معاشی بد حالی نے کونسلے کی درآمدات کو کافی حد تک کم کر دیا، خاص طور پر دسمبر 2022 سے مئی 2023 تک کے عرصے میں۔ مزید برآں، افغانستان کے ذریعے درآمد شدہ کونسلے کی بڑھتی ہوئی تجارت نے بھی کمپنی کے حجم کو بری طرح متاثر کیا ہے، خاص طور پر۔ جب عالمی منڈی میں کونسلے کی اجناس کی قیمتوں میں اضافے کا رجحان تھا۔

اوپر دی گئی کاروباری کارکردگی کو مد نظر رکھتے ہوئے، آپ کی کمپنی کی انتظامیہ موجودہ چیلنجوں کو کم کرنے کے لیے مختلف حکمت عملیوں اور منصوبوں کو فعال طور پر نافذ کر رہی ہے۔ انتظامیہ، مالی طور پر ذمہ دار ہونے کی وجہ سے، 15 جون 2023 کو واجب الادا اصل ادائیگی کو موخر کرنے کے لیے، غیر ملکی قرض دہندگان یعنی انٹرنیشنل فنانس کارپوریشن (IFC) اور OPEC Fund for International Development (OFID) کے ساتھ بات چیت کی تھی، اور غیر ملکی قرض دہندگان نے تجارتی طور پر مقررہ تاریخ سے پہلے ہی اس پر اتفاق کیا۔

مزید برآں، سال کے آخر تک آپ کی کمپنی کی آپریشنل کارکردگی میں بہتری آئی ہے، جس کی عکاسی 30 ستمبر 2023 کو ختم ہونے والی سہ ماہی میں 1,987,423 میٹرک ٹن کی ہینڈلنگ والیوم میں اضافہ سے ہوتی ہے، (2,133,006 میٹرک ٹن (SPLY) جو بڑی حد تک اس کے مطابق ہے۔ درآمدی کونسلے کی صنعت کی طلب اور پچھلے سال کی کارکردگی، اور اس کے نتیجے میں، کمپنی نے 15 جون 2023 کو غیر ملکی قرض دہندگان کو 02 نومبر 2023 کو واجب الادا USD 3.426 ملین کی موخر اصل رقم ادا کر دی ہے۔

مستقبل کا منظر نامہ

حکومت پاکستان اقتصادی طور پر توانائی کی بڑھتی ہوئی طلب کو پورا کرنے کے لیے بجلی پیدا کرنے کی مناسب صلاحیتوں کو بڑھانے کے لیے کونسلے پر مبنی پاور پلانٹس پر انحصار کر رہی ہے، کیونکہ کونسلے کی پیداوار کے لیے سستے ترین ایندھن میں سے ایک ہے۔ اس پالیسی میں، تھر کے کونسلے کے مقامی وسائل غالب ہونے کے باوجود، درآمدی کونسلے پر مبنی پاور پلانٹس بھی مجموعی اسکیم میں اہم ہیں، اور اس طرح پاور پلانٹس کے لیے مطلوبہ کونسلے کی درآمدات کی مانگ مستقبل میں پوری ہونے کی امید ہے۔

مزید برآں، 2024 کو ختم ہونے والے مالی سال میں سینٹ، ٹیکسٹائل، کیمیکل اور دیگر متعلقہ شعبوں کے لیے کونسلے کی درآمدات کی مانگ بحال ہوئی ہے، جس کی بنیادی وجہ حکومت کی جانب سے اقتصادی استحکام کے لیے کیے گئے اقدامات، جیسے کہ درآمدی پابندیوں کا خاتمہ، اقتصادی استحکام کو مضبوط بنانے کے ذریعے حوصلہ افزائی کی گئی ہے۔ USD کے مقابلے میں PKR، اور اقتصادی سرگرمیوں میں اضافہ۔ مزید برآں، ان صنعتوں نے یہ ظاہر کیا ہے کہ وہ کونسلے کے دیگر ذرائع کے ساتھ مل کر سمندر میں پیدا ہونے والے کونسلے کی درآمد جاری رکھیں گی، جس کا انحصار موروثی عوامل جیسے قیمت کے توازن اور لاجسٹکس کے معاملات پر ہے۔ یہ رجحانات، مجموعی اقتصادی حالات سے مشروط، مستقبل میں سمندر سے درآمد شدہ کونسلے کی مستقل مانگ کو برقرار رکھتے ہوئے بہتر ہونے کی امید ہے۔

انتظامیہ کارگو ہینڈلنگ کے کاموں میں زیادہ کارکردگی لانے اور حجم کے استحکام پر توجہ دینے کے لیے حکمت عملیوں پر توجہ مرکوز کر رہی ہے۔ ملک کا علمبردار اور واحد ٹرمینل، جو کہ کونسلے، کیمیکل اور سینٹ کی بڑی تعداد میں ہینڈلنگ کے لیے وقف ہے، اپنے صارفین کو کارکردگی اور آلودگی پر قابو پانے کے بین الاقوامی معیار پر بے مثال خدمات فراہم کرنے کے اپنے مقصد کے لیے پرعزم ہے۔ واپسی

مالیاتی کارکردگی

30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے دوران سنبھالے گئے کم حجم کے باوجود، کمپنی کے آپریشنز نے مثبت شراکت مار جن پیدا کیا ہے۔ 1,261 ملین (2022: 1,947 ملین) اور روپے کا مجموعی منافع۔ 1,599 ملین (2022: 2,823 ملین روپے)۔ تاہم، PKR کی قدر میں کمی، بلند شرح سود اور افراط زر کی بلند سطحوں کی وجہ سے، کمپنی مندرجہ بالا مار جن کو حاصل کرنے کے قابل نہیں رہی، اور روپے کے ٹیکس سے پہلے خالص نقصان پہنچا۔ 3,128 ملین USD پر زر مبادلہ کے نقصان کے حساب سے روپے کے غیر ملکی قرضے 2,310 ملین اور فنانس لاگت روپے۔ 2,014 ملین۔ موجودہ ٹیکس کی فراہمی کم از کم ٹیکس پر مبنی ہے، اور موخر ٹیکس بنیادی طور پر غیر جذب شدہ ٹیکس فرسودگی کی وجہ سے بہتر ہوا ہے، جس کے نتیجے میں ٹیکس کی خالص آمدنی روپے روپے ہے۔ 972 ملین روپے اور ٹیکس کے بعد نقصان۔ 2,156 ملین۔ پچھلے سال کے مقابلے میں سال کے لیے آپ کی کمپنی کی مالی جھلکیاں ذیل میں پیش کی گئی ہیں:

روپے میں '000

تفصیلات	2022-2023	2021-2022
کل سالانہ آمدنی	9,072,699	10,515,512
خام منافع	1,599,976	2,822,971
خسارہ قبل از ٹیکس	(3,128,342)	(294,230)
محصولات	972,702	(338,163)
کل خسارہ	(2,155,640)	(632,393)
خسارہ فی حصص	(1.21)	(0.35)

اگرچہ معاشی ماحول میں بتدریج بہتری آنے کی توقع ہے، لیکن بہتر لاگت پر مسلسل آپریشنل کارکردگی اور کیش فلو جزییشن انتظامیہ کے لیے اہم ترجیحات ہیں، جو مقررہ وقت میں حصص یافتگان کی واپسی کو بہتر بنانے میں مدد کرے گی۔

مالی معاملات

ری ویلیو ایشن سرپلس کالٹ جانا

جیسا کہ 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے مالیاتی گوشواروں میں منسلک طور پر ظاہر کیا گیا ہے، کمپنی کے بنیادی انفراسٹرکچر اثاثوں کی پیمائش تجدید کاری کے ماڈل کے ذریعے کی جاتی ہے، جہاں مذکورہ بالا اثاثوں کی منصفانہ قیمت کا تعین رعایتی کیش فلو کی بنیاد پر آمدنی کے ماڈل کے طریقہ کار سے کیا جاتا ہے۔ ماڈل (DCF) اس کے مطابق، استعمال ہونے والے کلیدی آدانوں جیسے کہ سرمائے کی وزنی اوسط لاگت، حجم کو سنبھالنا اور ان کی متعلقہ نمو، اور USD کے مقابلے میں PKR کی قدر میں کمی، کو منفی معاشی ماحول کی عکاسی کرنے کے لیے حساس بنایا گیا ہے۔ اس کے نتیجے میں روپے کی کمی واقع ہوئی ہے۔ بنیادی ڈھانچے کے ان اثاثوں کی کیریٹگ ویلیو میں 4,194.6 ملین اور اسی طرح کی کمی ری ویلیو ایشن کے سرپلس میں۔

مندرجہ بالا DCF ماڈل کی بنیاد پر آمدنی کے نقطہ نظر کا استعمال کرتے ہوئے طے شدہ منصفانہ قیمت کے علاوہ، انتظامیہ نے اینڈرسن کنسلٹنگ (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو بھی شامل کیا ہے، جو ایک آزاد بیرونی قدر کنندہ ہے، جس نے بنیادی ڈھانچے کے اثاثوں کی قدروں کا تعین کیا ہے۔ 41,300 ملین، جو کہ DCF ماڈل کا استعمال کرتے ہوئے طے شدہ مناسب قیمت سے مادی طور پر مختلف ہے۔

قرض کی ذمہ داریوں کی درجہ بندی

جیسا کہ 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے مالیاتی گوشواروں میں مکمل طور پر ظاہر کیا گیا ہے، اور پچھلے پیرا گراف میں بیان کیا گیا ہے، کمپنی اور غیر ملکی قرض دہندگان تجارتی طور پر 15 جون 2023 کو واجب الادا اصل قسط کے التوائے لیے بات چیت کر رہے تھے اور اس سے پہلے اس کے لیے اصولی طور پر رضامند ہو چکے تھے۔ مقررہ تاریخ اس مفاہمت کے مطابق 15 جون 2023 کو پاکستان اسٹاک ایکسچینج کو آگاہ کیا گیا۔ تاہم، لاگو اکاؤنٹنگ اور رپورٹنگ کے معیارات کے مطابق، کمپنی کو اپنی قرض کی واجبات کو موجودہ (current) کے طور پر درجہ بندی کرنا ہوگا، اگر اس کے پاس اپنے قرضے کو موخر کرنے کا غیر مشروط حق نہیں تھا۔ اس تاریخ کے بعد کم از کم بارہ مہینوں کے لیے تصفیہ، اور اس کے مطابق، غیر ملکی قرض کی ذمہ داریاں اور مقامی قرض کی ذمہ داریاں (فنانسنگ معاہدوں میں کراس ڈیفالٹ پر ووٹرز کی وجہ سے) کو ان مالیاتی بیانات میں موجودہ کے طور پر درجہ بندی کیا گیا ہے۔ اگر یہ درجہ بندی نہ کی گئی ہوتی تو روپے۔ 30 جون 2023 تک 10,545 ملین کو موجودہ واجبات سے نان کرنٹ کے طور پر درجہ بندی کیا گیا ہوگا۔

سال کے اختتام کے بعد، کمپنی اور غیر ملکی قرض دہندگان کے درمیان 01 اگست 2023 کو اسٹینڈ اسٹل / معطلی کا معاہدہ عمل میں آیا، اور کمپنی نے 2 نومبر کو غیر ملکی قرض دہندگان کو 3.4 ملین امریکی ڈالر کے موخر غیر ملکی قرض کی رقم کی ادائیگی بھی کی تھی۔ 2023، اور اس کے مطابق، غیر ملکی اور مقامی قرضوں کی ذمہ داریوں کو مستقبل کی رپورٹنگ کے ادوار میں ان قرضوں کی اصل ادائیگی کے شیڈول کے مطابق متعلقہ میچورٹی پروفاٹلز کے مطابق غیر موجودہ اور موجودہ کے طور پر درجہ بندی کیا جائے گا۔

سال سے پہلے کی ایڈجسٹمنٹ

سال 2022 میں، فنانس ایکٹ 2022 کے مطابق، ٹیکس سال 2022 اور اس کے بعد کے لیے 4% کی شرح سے سپر ٹیکس 29% کی کارپوریٹ ٹیکس کی شرح کے علاوہ لگایا گیا تھا، اور اس کے مطابق، کمپنی نے موخر ٹیکس ریکارڈ کیا تھا۔ پاکستان میں لاگو اکاؤنٹنگ اور رپورٹنگ کے معیارات کے مطابق 33% کی شرح، تاہم، ری ویلیو ایشن سرپلس پر موخر ٹیکس کی ذمہ داری ری ویلیو ایشن سرپلس کو کم کرنے کے بجائے موخر ٹیکس کے اخراجات کو چارج کر کے بڑھادی گئی، اور اس کے نتیجے میں، ری ویلیو ایشن سرپلس کو بڑھا چڑھا کر پیش کیا گیا۔ 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے لیے کمپنی کے مالی بیانات میں تفصیل کے ساتھ بیان کردہ سابقہ مدت کے لیے متاثرہ مالیاتی بیان لائن آئٹم کو دوبارہ ترتیب دے کر غلطی کو درست کیا گیا ہے۔

ہنگامی حالات

آپ کی کمپنی کی انتظامیہ 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے لیے کمپنی کے مالیاتی گوشواروں میں ظاہر ہونے والے ہنگامی حالات اور کمپنی کے لیے ان کی نمائش کا جائزہ لیتی ہے۔ انتظامیہ اپنے قانونی مشیر کے مشورے کی بنیاد پر یقین رکھتی ہے کہ ان معاملات کے حتمی نتائج کمپنی کے حق میں برآمد ہوں گے۔

حالیہ تشویش

جیسا کہ 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے مالیاتی گوشواروں میں مکمل طور پر ظاہر کیا گیا ہے، کمپنی کو مارکیٹ اور میکرو اکنامک حالات کی وجہ سے مالی مشکلات کا سامنا کرنا پڑا جو کمپنی کے کاروباری حجم کو متاثر کرتی ہے جیسا کہ اوپر بیان کیا گیا ہے، اور 15 جون 2023 کو واجب الادا غیر ملکی قرض کی اصل رقم موخر کر دیا گیا، کمپنی کو 2,156 ملین روپے کا خالص نقصان ہوا۔ اور سال کے لیے اس کے جمع شدہ نقصانات 3,916 ملین روپے تھے۔ مزید برآں، جیسا کہ اوپر زیر بحث آیا، لاگو اکاؤنٹنگ اور رپورٹنگ کے معیارات کے مخصوص تقاضوں کی وجہ سے، غیر ملکی اور مقامی قرضوں سے متعلق نان کرنٹ واجبات کو کرنٹ کے طور پر درجہ بندی کیا گیا، جس نے 30 جون 2023 تک کمپنی کی مالی حالت کو متاثر کیا ہے۔ جس کے تحت اس کی موجودہ واجبات اس کے موجودہ اثاثوں سے Rs. 9,736 ملین روپے تجاوز کر گئے ہیں۔

مندرجہ بالا حالات کے پیش نظر، انتظامیہ اور بورڈ نے کمپنی کے مستقبل کے آپریشنز کی مالی حالت اور پائیداری کا اندازہ لگانے کے لیے درج ذیل اقدامات کیے ہیں:

- کمپنی کی بہتر آپریشنل اور مالیاتی کارکردگی یہ تصور کرتی ہے کہ کمپنی اپنی مالی ذمہ داریوں کو پورا کرنے کے لیے اپنے آپریشنز کے ذریعے کافی کیش فلو پیدا کر سکے گی۔

- غیر ملکی قرض دہندگان کے ساتھ غیر ملکی قرض کی دوبارہ پروفاٹنگ کے لیے بات چیت کو نافذ کرنے کی صلاحیت، جس کا مقصد متوقع کاروباری کیش فلو کے ساتھ ادائیگی کے نظام الاوقات کو ہم آہنگ کرنا ہے۔

- قرض کی واجبات کی غیر موجودہ اور موجودہ کے طور پر بعد میں درجہ بندی، ان کے میچورٹی پروفاٹلز کے مطابق، مستقبل کی رپورٹنگ کے ادوار کے لیے اور 02 نومبر 2023 کو 3.4 ملین امریکی ڈالر کی موخر شدہ اصل رقم کی بعد میں ادائیگی۔

- کمپنی کی مالی ذمہ داریوں اور وعدوں کو پورا کرنے کے لیے اسپانسرز کی طرف سے کمپنی کو مالی مدد فراہم کرنے کی تصدیق (اگر ضرورت ہو) تاکہ کمپنی مسلسل تشویش میں رہے۔

کمپنی کی انتظامیہ نے کمپنی کی تشویشناک صورتحال کا جائزہ لینے کے لیے مندرجہ بالا عوامل کا بغور جائزہ لیا ہے، جس میں کاروبار کی آپریشنل کارکردگی، قرض کی دوبارہ پروفاٹنگ کو لاگو کرنے کی صلاحیت، اور مالی مدد جاری رکھنے کے لیے اسپانسرز کی خواہش کا احاطہ کیا گیا ہے۔ ان کے تجزیے کی بنیاد پر، بورڈ آف ڈائریکٹرز اور انتظامیہ کو یقین ہے کہ کمپنی مستقبل قریب میں جاری تشویش کے طور پر جاری رکھے گی، اور ختم ہونے والے سال کے مالیاتی گوشواروں کی تیاری میں تشویش کی بنیاد کو اپنانا جاری رکھے گی۔ 30 جون 2023۔

معیشت میں شراکت

یہ بات قابل ذکر ہے کہ آپ کی کمپنی کی آمدنی کا ~32% رائلٹی کی مد میں پورٹ قاسم اتھارٹی کو جاتا ہے جس کی رقم اس سال 2,893 ملین روپے بنتی ہے۔ مزید برآں، انکم ٹیکس، سیلز ٹیکس اور دیگر سرکاری محصولات کے بدلے قومی خزانے میں شراکت اس سال 1,775 ملین روپے ہے۔

موزونیت

بورڈ آف ڈائریکٹرز نے مالی سال 2023 کے لیے کمپنی کی ناپسندیدہ آپریشنل اور مالی کارکردگی، جمع شدہ نقصانات اور مالیاتی معاہدوں کے اندر مالی پابندیوں کو مد نظر رکھتے ہوئے کسی بھی منافع اور ریابولنس کی سفارش نہیں کی ہے۔ کمپنی کو توقع ہے کہ آنے والے سالوں کے آپریشنز کو کمپنی کی استعداد کار میں اضافہ اور کمپنی کے طویل مدتی قرضوں کے کافی حصے کی واپسی کے ذریعے اس کی مالی حالت کو مضبوط بنانے میں استعمال کیا جائے گا، اور طویل مدتی میں، مفت نقد بہاؤ تقسیم کیے جانے کے لیے شیئرز ہولڈرز کو دستیاب ہوں گے۔

متعلقہ پارٹی لین دین

درج کردہ تمام متعلقہ فریق لین دین میں انتظامات / معاہدہ موجود ہے، اور فہرست کمپنیوں (کوڈ آف کارپوریٹ گورننس) کے ضوابط 2019 اور اس کے تقاضوں کی تعمیل میں آڈٹ کمپنی کے ساتھ ساتھ آپ کی کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے ذریعہ جائزہ لیا گیا اور اس کی منظوری دی گئی۔ بین الاقوامی مالیاتی رپورٹنگ کے معیارات (IFRS) اور کمپنیز ایکٹ، 2017۔ کمپنی ایسے تمام لین دین کا مکمل اور مکمل ریکارڈ برقرار رکھتی ہے۔ متعلقہ فریق کے لین دین کی تفصیلات کمپنی کے مالی بیانات میں ظاہر کی گئی ہیں۔

ملازمین کے ریٹائرمنٹ کے فوائد

آپ کی کمپنی اپنے ملازمین کو ریٹائرمنٹ کے فوائد فراہم کرتی ہے۔ اس میں مستقل ملازمین کے لیے کٹریبیوٹری پروویڈنٹ فنڈ اور ڈیفائنڈ پینشنٹ واجبات شامل ہیں۔ 30 جون 2023 تک پراویڈنٹ فنڈ کی سرمایہ کاری اور ان کے غیر آڈٹ شدہ کھاتوں کی بنیاد پر متعین فوائد کی ذمہ داری بالترتیب 280 ملین روپے اور 227 ملین روپے تھی۔

بیرونی آڈیٹرز

بورڈ نے میسرز یوسف عادل، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کو آئندہ سال کے لیے بطور آڈیٹر مقرر کرنے کی سفارش کی ہے، جیسا کہ آڈٹ کمیٹی نے سفارش کی ہے، جو آئندہ سالانہ جزل میٹنگ میں اراکین کی منظوری سے مشروط ہے۔

انجام کار

کمپنی کے مالی سال کے اختتام اور اس رپورٹ کی تاریخ کے درمیان کمپنی کی مالی پوزیشن کو متاثر کرنے والی کوئی مادی تبدیلیاں یا وعدے نہیں ہوئے ہیں، سوائے اس رپورٹ میں ظاہر کردہ غیر ملکی قرض دہندگان کو موخر اصل رقم کی ادائیگی کے 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے مالی بیانات۔

کریڈٹ ریٹنگ

سال کے دوران، پاکستان کریڈٹ ریٹنگ ایجنسی لمیٹڈ (PACRA) نے کمپنی کے لیے بائرتیب A اور A2 پر طویل مدتی اور قلیل مدتی ریٹنگ دی جس کی درجہ بندی "ترقی پذیر" کے طور پر تفویض کی گئی ہے۔

طویل مدتی درجہ بندی کریڈٹ کے معیار کی نشاندہی کرتی ہے اور مختصر مدت کی درجہ بندی بروقت ادائیگیوں کی صلاحیت کو ظاہر کرتی ہے۔ آپ کی کمپنی کی اعلیٰ کریڈٹ ریٹنگ کریڈٹ کی اہلیت کی نشاندہی کرتی ہے جو مالیاتی وعدوں کو طے کرنے کے لیے اس کی موثر نقد بہاؤ حکمت عملی کا ثبوت دیتی ہے۔

صحت، حفاظت اور ماحول

ہم ایک محفوظ اور صحت مند کام کرنے والے ماحول کو برقرار رکھنے کے لیے پرعزم ہیں تاکہ ہمارے ساتھ کام کرنے والے لوگوں کے ساتھ ساتھ ان کیونٹیز کی فلاح و بہبود کو یقینی بنایا جائے جہاں ہم کام کرتے ہیں۔ ہم ISO 9001 QMS، ISO 14001 EMS اور ISO 45001 OHSMS مصدقہ تنظیم ہیں اور ہمارے کام کی جگہ پر صحت، حفاظت اور ماحولیات کی ترقی کی پیشکش کرنے والے طریقوں کو مسلسل نافذ کرتے ہیں۔

ملازمین کی سہولت کے لیے ٹریٹمنٹ پر ایک مفت طبی مرکز قائم کیا گیا ہے۔ اس کے کاروباری کاموں میں مصروف ملازمین اور دیگر اسٹیک ہولڈرز کی صحت اور حفاظت کو مد نظر رکھتے ہوئے، محفوظ صحت کو یقینی بنانے کے لیے باقاعدہ ابتدائی طبی امداد، فرضی مشقیں، فائر فائٹنگ، انخلاء اور دیگر متعلقہ تربیتی پروگرام منعقد کیے جاتے ہیں۔

کارپوریٹ گورننس اور مالیاتی رپورٹنگ فریم ورک

آپ کی کمپنی کے ڈائریکٹرز کوڈ آف کارپوریٹ گورننس، پاکستان اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ کی فہرست سازی کی ضروریات اور سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے مالیاتی رپورٹنگ فریم ورک کے تحت اپنی ذمہ داریوں سے آگاہ ہیں اور تصدیق کرتے ہیں کہ سال 2022-23 کے دوران درج ذیل کام کی تعمیل میں کیے گئے ہیں۔

- کمپنی کی انتظامیہ کی طرف سے تیار کردہ مالیاتی بیانات، اس کی حالت، اس کے کاموں کے نتائج، نقد بہاؤ اور انکیو بیٹی میں ہونے والی تبدیلیوں کو کافی حد تک پیش کرتے ہیں۔
- کمپنی کی طرف سے حساب کتاب کی مناسب دیکھ بھال کی گئی ہے۔

○ مالیاتی گوشواروں کی تیاری میں مناسب اکاؤنٹنگ پالیسیوں کو مسلسل لاگو کیا گیا ہے اور اکاؤنٹنگ کے تخمینے معقول اور دانشمندانہ فیصلے پر مبنی ہیں۔

○ بین الاقوامی اکاؤنٹنگ معیارات، جیسا کہ پاکستان میں لاگو ہوتا ہے، مالی بیانات کی تیاری میں پیروی کی گئی ہے۔

○ اندرونی کنٹرول کا نظام ڈیزائن میں درست ہے اور اسے موثر طریقے سے لاگو کیا گیا ہے اور اس کی نگرانی کی گئی ہے جس کے ساتھ ڈائریکٹرز متفق ہیں۔

○ ضوابط کے مطابق کارپوریٹ گورننس کے بہترین طریقوں سے کوئی مادی اخراج نہیں ہوا ہے۔

○ ایک جاری تشویش کے طور پر جاری رکھنے کی کمپنی کی صلاحیت پر کوئی ابہام نہیں ہے۔ اس رپورٹ اور 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے مالیاتی گوشواروں میں کمپنی کی تشویش اور ان کے کم کرنے کی صلاحیت پر مادی غیر یقینی صورتحال کو تفصیل سے بیان کیا گیا ہے۔

○ چیف فنانشیل آفیسر کی جانب سے کمپنی کے فروخت شدہ حصص اور نمونہ حصص داری کی تفصیل (علیحدہ سے فراہم کی گئی ہے)۔

○ متعلقہ اداروں اور متعلقہ افراد کے حصص کی تفصیل بھی پیش کی گئی ہے (الگ الگ)۔

○ سال کے دوران منعقد ہونے والے بورڈ کے اجلاسوں اور ہر ڈائریکٹر کی حاضری کا بیان بھی پیش کیا گیا ہے۔

○ گزشتہ چھ سالوں کا اہم مالیاتی ڈیٹا بھی پیش کیا گیا ہے (الگ الگ)۔

رسک مینجمنٹ

کمپنی اندرونی اور بیرونی خطرات کی شناخت کے طریقوں پر انحصار کرتی ہے اور ان طویل مدتی اور قلیل مدتی خطرات کو کم کرنے کے لیے مسلسل حکمت عملی تیار کرتی ہے۔ کمپنی کے آپریشنل رسک مینجمنٹ پلان میں کارگو ہینڈلنگ کے قابل اعتماد طریقوں میں سرمایہ کاری کر کے پائیدار آلات اور انفراسٹرکچر کی دیکھ بھال کے ذریعے خطرے میں کمی کی حکمت عملی شامل ہے۔ کمپنی کے مالیاتی رسک مینجمنٹ کی تفصیلات مالی بیانات میں ظاہر کی گئی ہیں۔

داخلی مالیاتی کنٹرول کی موزونیت

بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اندرونی مالیاتی کنٹرول کا ایک موثر نظام قائم کیا ہے، تاکہ آپریشن کے موثر اور سربلغ انعقاد کو یقینی بنایا جاسکے، کمپنی کے اثاثوں کی حفاظت، قابل اطلاق قوانین اور ضوابط کی تعمیل اور قابل اعتماد مالیاتی رپورٹنگ۔ PIBT کا آزادانہ اندرونی آڈٹ فنکشن مالیاتی کنٹرول کے نفاذ کی باقاعدگی سے جانچ اور نگرانی کرتا ہے، جبکہ آڈٹ کمیٹی سہ ماہی بنیادوں پر اندرونی کنٹرول کے فریم ورک اور مالیاتی بیانات کی اثرات کا جائزہ لیتی ہے۔

CFO اور اندرونی آڈٹ کے سربراہ کی اہلیت

چیف فنانشل آفیسر اور ہیڈ آف انٹرنل آڈٹ مطلوبہ قابلیت اور تجربہ رکھتے ہیں جیسا کہ کوڈ آف کارپوریٹ گورننس میں بیان کیا گیا ہے۔

بورڈ آف ڈائریکٹرز

بورڈ دو (02) آزاد ڈائریکٹرز، ایک (01) ایگزیکٹو ڈائریکٹر اور چار (04) غیر ایگزیکٹو ڈائریکٹرز پر مشتمل ہے۔

بورڈ کمپنی کی اسٹریٹجک سمت، سالانہ کارپوریٹ منصوبوں اور اہداف کا جائزہ لیتا ہے اور نظم و نسق کے اعلیٰ ترین معیار کو یقینی بنانے کے لیے پرعزم ہے۔

سال کے دوران بورڈ آف ڈائریکٹرز کے چار (04) اجلاس منعقد ہوئے۔ ڈائریکٹرز کی حاضری حسب ذیل ہے:

نظامہ کا نام	اجلاس حاضری	نظامہ کا نام	اجلاس حاضری
کپٹین حلیم احمد صدیقی	03	سید نادر شاہ	04
جناب شارق عظیم صدیقی	04	محترم مسعود احمد عثمانی	03
کپٹین ظفر اقبال اعوان	04	محترمہ فرح آغا	04
جناب علی رضا صدیقی	01	جناب ندیم ثار	00

* جناب ایم مسعود عثمانی کو 27 فروری 2023 کو ایک نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر کے طور پر مقرر کیا گیا تاکہ جناب علی رضا صدیقی کے استعفیٰ کے بعد پیدا ہونے والی اسامی کو بھر کیا جاسکے۔

ڈائریکٹرز کی تربیت

ڈائریکٹرز اپنے فرائض سے آگاہ ہیں اور انہیں اعلیٰ ترین معیارات کے مطابق انجام دینے کی کوشش کرتے ہیں۔ سال کے آخر میں، کمپنی لسٹڈ کمپنیز (کوڈ آف کارپوریٹ گورننس) ریگولیشنز، 2019 میں متعین ڈائریکٹرز کے تربیتی پروگرام کے لیے اختیاری تقاضوں کی بڑی حد تک تعمیل کر رہی تھی، جہاں سات (07) میں سے چھ (06) ڈائریکٹرز نے یا تو ڈائریکٹرز ٹریننگ پروگرام (DTP) کا سرٹیفکیٹ حاصل کیا گیا ہے یا DTP کی ضرورت سے مستثنیٰ ہے، جبکہ باقی ایک (01) ڈائریکٹر مقررہ وقت پر DTP کا آغاز کرے گا۔

بورڈ کے لیے تشخیص کا معیار

ان کی لازمی ملازمت کے تقاضوں کے علاوہ، ہماری کمپنی کے بورڈ کی کارکردگی کا درج ذیل پیرامیٹرز کے ساتھ باقاعدگی سے جائزہ لیا جاتا ہے۔

○ دیانتداری، ساکھ، اعتماد اور اراکین کی فعال شرکت۔

○ انتظامیہ کی طرف سے مقرر کردہ سالانہ اہداف کا فالو اپ اور جائزہ۔

○ کمپنی کو رہنمائی اور رہنمائی فراہم کرنے کی صلاحیت۔

○ تنظیم کی کارکردگی کے ان پہلوؤں کی نشاندہی کرنے کی اہلیت جس کے لیے کارروائی کی ضرورت ہے۔

○ انتظامیہ کی جانشینی کی منصوبہ بندی کا جائزہ۔

○ کمپنی کے خطرے کی نمائش کا اندازہ لگانے اور سمجھنے کی صلاحیت۔

○ کمپنی میں صحت کی حفاظت اور ماحولیات، روزگار اور دیگر پالیسیوں اور طریقوں کو بہتر بنانے کے سلسلے میں شراکت اور دلچسپی۔

بورڈ کی کارکردگی کا جائزہ

سال کے لیے مذکورہ بالا پیرامیٹرز کی بنیاد پر ماہی گئی بورڈ کی مجموعی کارکردگی تسلی بخش تھی۔ بورڈ کی مجموعی کارکردگی پر چیئرمین کی ایک الگ رپورٹ، جیسا کہ کمپنیز ایکٹ 2017 کے تحت درکار ہے، سالانہ رپورٹ کے ساتھ منسلک ہے۔

ڈائریکٹرز کا معاوضہ

بورڈ آف ڈائریکٹرز نے " سینئر مینجمنٹ کے ڈائریکٹرز اور ممبران کے لیے معاوضے کی پالیسی " کی منظوری دے دی ہے یعنی چیئرمین، نان ایگزیکٹو ڈائریکٹرز اور آزاد ڈائریکٹرز مینٹلز میں شرکت کے لیے صرف فیس کے حقدار ہیں۔ معاوضے کی سطحیں مناسب اور ذمہ داری اور مہارت کی سطح سے مطابقت رکھتی ہیں تاکہ کمپنی کو کامیابی کے ساتھ اور قدر میں اضافے کے ساتھ چلایا جاسکے

کمپنی کی ایسوسی ایشن کا آرٹیکل بورڈ آف ڈائریکٹرز کو وقتاً فوقتاً بورڈ آف ڈائریکٹرز یا اس کی کمیٹیوں کے اجلاسوں میں شرکت کے لیے ڈائریکٹرز کے معاوضے کا تعین اور منظوری دینے کی اجازت دیتا ہے۔

بورڈ آف ڈائریکٹرز کی کمیٹیاں

آڈٹ کمیٹی (AC) بورڈ کی نگرانی کی ذمہ داریوں کو پورا کرنے میں مدد کرتی ہے، بنیادی طور پر شیئرز ہولڈرز کو مالی اور غیر مالیاتی معلومات کا جائزہ لینے اور رپورٹ کرنے، اندرونی کنٹرول کے نظام، رسک مینجمنٹ اور آڈٹ کے عمل میں۔ اسے انتظامیہ سے معلومات طلب کرنے اور بیرونی آڈیٹرز یا مشیروں سے براہ راست مشورہ کرنے کی خود مختاری ہے جیسا کہ مناسب سمجھا جاتا ہے۔

ہیومن ریسورس اینڈ ریورنیشن کمیٹی (HRC) سینئر ایگزیکٹوز کے معاوضے سے متعلق معاوضے، تنظیم اور ملازمین کی ترقی کی پالیسیوں کے تمام عناصر کا جائزہ لینے اور ان کی سفارش کرنے اور ایگزیکٹو ڈائریکٹرز اور انتظامی کمیٹی کے اراکین کے معاوضوں سے متعلق تمام معاملات کی منظوری کے لیے اجلاس کرتی ہے۔

ہر مینٹگ کے بعد، کمیٹیوں کے چیئرمین متعلقہ منظور یوں اور سفارشات کے ساتھ بورڈ کو رپورٹ کرتے ہیں۔

سال کے دوران آڈٹ کمیٹی کے چار (04) اجلاس اور ہیومن ریسورس اینڈ ریورنیشن کمیٹی کے ایک (01) اجلاس منعقد ہوئے۔ ممبران کی حاضری حسب ذیل ہے۔

محاسبہ کمیٹی کے اراکین	اجلاس حاضری	ہیومن ریسورس کمیٹی کے اراکین	اجلاس حاضری
کمپنیشن ظفر اقبال اعوان	04	جناب شارق عظیم صدیقی	01
جناب علی رضا صدیقی	01	جناب علی رضا صدیقی	01
سید نادر شاہ	04	سید نادر شاہ	01
محترمہ فرح آغا	04	محترمہ فرح آغا	00

* جناب علی رضا صدیقی نے 31 دسمبر 2022 کو استعفیٰ دے دیا۔

** محترمہ فرح آغا کو 27 فروری 2023 کو ایک رکن HRC کے طور پر مقرر کیا گیا تاکہ جناب علی رضا صدیقی کے استعفیٰ کے بعد پیدا ہونے والی اسامی کو پُر کیا جاسکے۔

اخلاقیات اور کاروباری اصولوں کا ضابطہ

بورڈ نے اخلاقیات اور کاروباری اصولوں کا بیان اپنایا ہے، جس پر آپ کی کمپنی کے تمام ڈائریکٹرز اور ملازمین نے دستخط کیے ہیں اور اس کو تسلیم کیا ہے جن سے ضابطہ کی پابندی کرنا ضروری ہے

گرین آپریشنز

PIBT پاکستان میں کارگو ہینڈلنگ کی پہلی سہولت ہے جو عالمی بینک کے ماحولیاتی آلودگی کنٹرول کے معیارات کی تعمیل کرتی ہے۔ اس سلسلے میں، PIBT نے پاکستان کے قابل اطلاق قوانین اور ضوابط، IFC کے کارکردگی کے معیارات اور ورلڈ بینک گروپ کے ماحولیات، صحت اور حفاظت کے رہنما خطوط کے مطابق ایک ماحولیاتی انتظامی منصوبہ (EMP) تیار کیا ہے۔

○ دھول کے اخراج پر کنٹرول

○ صوتی آلودگی کنٹرول

○ ٹھوس فضلہ کا انتظام

○ مواد کو ٹھکانے لگانے کا انتظام

○ حیاتیاتی تنوع کا تحفظ اور پائیدار قدرتی وسائل کا انتظام

EMP کے ان پہلوؤں اور متعلقہ ضوابط وغیرہ کو ٹریٹمنٹ کی تعمیر کے دوران لاگو کیا گیا تھا، اور ٹریٹمنٹ آپریشنز کے دوران باقاعدگی سے ان کی نگرانی اور اپ ڈیٹ کیا جاتا ہے۔

مزید برآں، سال کے دوران، کمپنی نے 159 KW کے شمسی توانائی کے منصوبے کا پائلٹ مرحلہ نصب کیا ہے۔ یہ منصوبہ غیر قابل تجدید ذرائع سے کھپت میں حصہ ڈال کر اور CO₂ کے اخراج کو 68 ٹن سالانہ کم کر کے موثر انداز میں کام کر رہا ہے۔

کارپوریٹ سماجی ذمہ داری

کسی انٹرنیٹرز کی ترقی اس سے وابستہ لوگوں کی فلاح و بہبود سے جڑی ہوئی ہے۔ کارپوریٹ سماجی ذمہ داری (CSR) PIBT کی ثقافت میں اپنے آغاز سے ہی گہرائی سے سرایت کر چکی ہے، جس کا آغاز کمپنی کے بورڈ اور انتظامیہ کے مقاصد سے ہوا ہے تاکہ اس کے آپریٹنگ علاقوں میں کمیونٹیز کی بہتری کے لیے بامعنی کردار ادا کیا جاسکے۔ کمپنی ماحولیات، آجروں، کمیونٹیز اور عوامی شعبے کے دیگر تمام اسٹیک ہولڈرز پر اپنی سرگرمیوں کے اثرات کی ذمہ داری قبول کرتی ہے۔

ماحولیاتی تحفظ

اپنے کارپوریٹ سماجی ذمہ داری کے پروگرام کے ایک حصے کے طور پر، کمپنی ساحلی ماحولیاتی نظام، خاص طور پر انڈس ڈیلٹا (پورٹ قاسم اتھارٹی کے زیر کنٹرول علاقہ) کی شمالی کھاڑیوں کے مینگرووز کی بحالی کے ذریعے تحفظ اور طویل مدتی عملداری کے مقصد کی طرف کوشاں ہے۔ انڈس ڈیلٹا میں تباہ شدہ مینگرووز کے جنگلات۔ اپنی وابستگی کے حصے کے طور پر، کمپنی پورٹ قاسم کے دائرہ اختیار کے اندر 500 ہیکٹر کے علاقے میں مقامی کمیونٹی مزدوروں کو شامل کرنے کے ذریعے شجرکاری کے تحفظ کے لیے باقاعدہ دیکھ بھال کا انتظام کرتی ہے۔ اس کے علاوہ، کمپنی سائٹ پر ٹریسٹل ایریا کے ساتھ ساتھ مینگرووز کی شجرکاری اور دیکھ بھال کی باقاعدگی سے نگرانی کرتی ہے جو دھول کے اخراج کو کنٹرول کرنے کے منصوبے کو سپورٹ کرے گا اور علاقے کے ماحولیاتی نظام کو برقرار رکھنے میں مدد کرے گا۔

کمپنی "کراچی کنزرویشن" کی بانی رکن بھی ہے، جو کہ IUCN (انٹرنیشنل یونین فار کنزرویشن آف نیچر) کے ذریعے PQA اور نجی شعبے کے تعاون سے چلائی جانے والی ایک قومی ابتداء ہے جس کا مقصد کراچی میں عام طور پر اور پورٹ میں حیاتیاتی تنوع اور ماحولیاتی تحفظ کو فروغ دینا ہے۔ خاص طور پر پورٹ قاسم ایریا۔

تعلیم

پی آئی بی ٹی کا خیال ہے کہ تعلیم میں سرمایہ کاری کمیونٹیز کو بااختیار بنا سکتی ہے اور ملک کے مفادات کی بہتر خدمت کے مواقع فراہم کر سکتی ہے۔ اس وژن کے مطابق، PIBT نے جزوی طور پر ریڑھی گوٹھ کے علاقے میں ٹریٹل کے احاطے کے قریب ایک گورنمنٹ پرائمری اسکول کو گود لیا ہے جس کے تحت کمپنی 175 اندراج شدہ طلباء کو یونیفارم، اسکول بیگ اور اسٹیشنری کے ساتھ ساتھ تدریسی عملے کی تقرری اور صاف پانی کی بنیادی سہولیات فراہم کرتی ہے۔

مزید، PIBT نے ایک سرکاری اسکول کی عمارت کو گود لیا ہے جس میں کیٹل کالونی میں دو (02) پرائمری اسکول اور ایک (01) لڑکوں اور لڑکیوں کے لیے سیکنڈری اسکول ہیں جو کل ~ 350 طلباء کو پڑھتے ہیں جس کے تحت کمپنی اساتذہ، چوکیدار کے عملے اور سیکوریٹی گارڈز کو معاوضہ فراہم کرتی ہے۔، اور اسکول کے فرنیچر کو اپ گریڈ کیا ہے اور دیگر تنزیہی و آرائش کے کام انجام دیتا ہے۔

صحت کی دیکھ بھال

مقامی کمیونٹی کو پائیدار صحت کی دیکھ بھال کی خدمات فراہم کرنے کی کوششوں میں، کمپنی مقامی لوگوں کے تعاون سے، ریڑھی گوٹھ کے علاقے میں کلینک کی دیکھ بھال کرتی ہے اور تقریباً 500 مریضوں کو ماہانہ مفت مشاورت، علاج اور ادویات فراہم کرتی ہے۔

رزق کی فراہمی

PIBT سیلابی و بلیفیز ٹرسٹ کے تعاون سے ریڑھی گوٹھ میں مقامی کمیونٹی کو روزانہ کی بنیاد پر غریب افراد کو مفت کھانا فراہم کرتا ہے۔

PIBT پورٹ قاسم ایریا سے متصل مقامی کمیونٹیز میں سماجی ترقی کے منصوبوں پر مسلسل عمل پیرا ہے۔

اعتراف

آپ کے ڈائریکٹرز اس موقع کا فائدہ اٹھاتے ہوئے ملازمین کے عزم اور شراکت کے لیے اپنی گہری تعریف کا اظہار کرتے ہیں۔ ہم کمپنی میں مسلسل تعاون اور اعتماد کے لیے تمام اسٹیک ہولڈرز کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ کمپنی میں سرمایہ کاری کرنے اور تمام اسٹیک ہولڈرز کے درمیان اعتماد پیدا کرنے کے لیے ہم اپنے معزز شیئرز ہولڈرز، عوامی اور ادارہ جاتی، نیز غیر ملکی اور مقامی قرض دہندگان کا شکریہ ادا کرنا چاہیں گے۔

بورڈ آف ڈائریکٹرز (مجلس نظاماء) کے لیے اور اس کی جانب سے

شارق عظیم صدیقی	کیپٹن ظفر اقبال اعوان
سربراہ	ناظم
کراچی: 03 نومبر 2023	